

看展览、写春联、挂彩灯……  
欢欢喜喜中国年  
中原区开始有年味儿了

迎新春 看展览

“欢欢喜喜中国年”  
中原区迎新春  
书画摄影展开展

本报讯 1月18日上午,由中原区委、中原区政府主办,中原区委宣传部、中原区文化旅游体育局承办,中原区文化馆、中原区书画家协会协办的“欢欢喜喜中国年”中原区迎新年书画摄影精品展在区委北一楼开展。

此次展出作品均为中原区书画摄影家创作的精品,书画作品22幅、摄影作品28幅。书画作品内容丰富、题材广泛,笔墨淋漓、色彩斑斓,特别是面对疫情这一特殊时期,作品勾勒出广大党员干部和各界群众筑起抵御病毒的“铜墙铁壁”,并取得了抗疫战争的阶段性胜利。摄影作品通过镜头走进红红火火中国年,庆新春、逛庙会,传统的民间社火,扭秧歌、踩高跷、耍狮子、舞龙、竹马、武术、旱船等节日纪实、人文风情,妙思佳构,呈现地道年味,别有一番情趣。

这次参展作品从不同侧面展示了中原区的人文景观、百姓生活,讴歌了勤劳善良的人民群众,反映了中原区在生态发展、城市建设、文化旅游以及社会民生等领域取得的巨大成就,内容丰富、题材广泛,思想性、艺术性、观赏性极强,风格迥异、精彩纷呈。一幅幅书画、摄影作品展示了传统中国年的浓浓年味儿,反映了中原区紧紧围绕“中优、西美”功能定位,“四个中原”建设提升到新阶段,城市管理和人居环境得到有效改善。

记者 张改华 通讯员 张亮 文/图



迎新春 写春联

书法家走进莲湖街道  
为居民义写春联  
迎春送福进万家

本报讯 为传承中华民族传统文化,大力弘扬社会主义核心价值观,展现新时代新气象,营造欢乐、祥和、喜庆的新年氛围,1月15日,中原区文化旅游体育局党支部在“党员活动日”中“送文化进基层”,邀请著名书法家走进莲湖街道为居民义写春联,送去吉祥和祝福。

活动现场,著名书法家张玉周、马新跃、李喜安、陈守正、尚红星等挥毫泼墨,创作的一幅幅饱含着浓浓年味、寓意吉祥的春联、福字跃然纸上。闻讯而来的居民纷纷前来求福,有的还准备好吉祥寓意的对联,请书法家们书写。现场,把写好的春联摊在地上晾晒,满地落红洋溢着喜迎新春的气氛。

常年坚持在区文化馆“悦课堂”做志愿者的书法培训老师尚红星说:“我们送福、送



春联、送艺术作品,让老百姓能够感受到党的温暖,感受到艺术的魅力。”活动中,书法家为居民群众义写春联400余副。“迎春送福进万家”活动让大家切身感受到了中华优秀传统文化的不朽魅力与祥和喜庆的节日气氛。

迎新春、送春联活动,是中原区文化旅游体育局、中原区文化馆每年都坚持举办的一项文化惠民活动,既丰富了广大群众的精神文化生活,也给辖区营造了欢乐祥和、喜气洋洋的新年氛围,受到了广大群众的喜爱和好评。

记者 张改华 通讯员 张亮 王景碧 文/图

迎新春 挂彩灯

林山寨街道营造欢乐祥和节日氛围  
春节将至  
这些道路景观灯挂起来了

本报讯 年关将至。为积极落实2021年春节元宵期间灯光氛围营造工作,营造喜气洋洋、欢乐祥和的节日氛围,满足辖区居民的精神生活需求,林山寨街道配合中原区城管局积极开展节日期间亮化装饰工作,全面展示辖区市容环境综合整治新面貌。

节日气氛布置工作坚持以人民为中心,遵循“以人为本、经济适用、节约能源、绿色环保、美化环境”的原则,林山寨街道辖区内伊河路、互助路、百花路等重点部位实施了春节亮化装饰、景观灯具悬挂等工作,提前



营造舒适、愉悦、喜庆、欢乐的辖区环境。

目前,节日气氛布置工作已全部完成,伊河路道路沿线两侧树木上陆续陆续悬挂上五颜六色的小花球,这些亮化装饰不仅扮靓夜景,提升城市品位形象,还渲染出浓浓的年味。下一步,林山寨街道城管科会在“双节”期间继续加大巡逻力度和日常维护工作,把城市管理工作贯穿节日气氛布置始终,确保辖区居民过一个快乐祥和的节日。

记者 张改华 文/图

迎新春 绘佳节

桐柏路街道第二届绘画大赛举办  
喜迎新春 共绘“平安中国年”

本报讯 为了丰富辖区居民的文化娱乐生活,激发孩子们的兴趣爱好,传承中华优秀传统文化,引导青少年健康成长,近日,桐柏路街道平安街社区党总支以“中国年”为主题举办第二届绘画大赛。

自发布绘画比赛活动通知后,孩子们积极参加,陆续将作品交到社区,一幅幅色彩丰富、充满童趣、充满幻想、充满活力的画呈现在大家眼前。小画家们充分发挥自己的想象力,大胆构思,把自己心目中的新年用油画棒和水彩笔在画纸上充分展现出来,表达出新的一年美好心愿和对家人的祝福。

平安街社区特聘请辖区大卫美术、涂来涂去、呐喊美术、小央美专业绘画、金城幼儿园、尚然华庭幼儿园的专业指导老师,现场为孩子们评选参赛作品。

社区负责人说:“此次绘画比赛,让孩子们用自己的所看、所思、所感,把传统佳节春



节通过绘画的形式传达出来,既能体味春节的美好内涵,弘扬中华民族传统文化,又能丰富孩子们的文化生活,提高绘画能力。”与此同时,也为孩子们的创作留下了一个个精彩的瞬间。社区邀请专业老师为获得三等奖、优秀绘画奖和优秀创意奖的孩子颁发证书和奖品。

此次绘画比赛活动,在欣赏孩子们作品的同时,大家也感受到了浓浓的年味儿。不仅发挥了孩子们的特长,更加强了居民们之间的交流,社区将继续开展丰富多样的文化活动,关爱社区儿童,丰富辖区居民的精神文化生活。

记者 张改华 通讯员 赵静 文/图